

进口大豆连涨3个月 本市食用油 欲全面涨价



民用电价喊涨,民用天然气喊涨。昨日,记者获悉,由于进口大豆连续上涨,带动全国各地食用油价欲全面上涨。昨日,记者选择了市内3家不同的超市分别进行了实地调查,发现已有超市接到口头涨价通知,大部分超市表示近期将全面调高食用油价格。

晚报记者 张华 实习生 董艳竹/文
晚报记者 马健/图

涨价背景 进口大豆连涨仨月带动食用油全面涨价

据《第一财经》报道,以海关总署前日公布的数据计算,我国进口大豆的均价自今年7月以来已经连续3个月上涨,这导致金龙鱼、鲁花、长寿花等食用油品牌全面上调旗下大豆油、花生油、玉米油等产品的价格,部分产品涨幅达10%。

记者调查 本市食用油价格将全线上调

市民王女士去超市买油时发现,她家常吃的5L装金豫花生油涨了5块钱,超市促销小姐好心提醒:近期还会调高价格。

本市食用油也跟风涨价?记者随即走访了几个大型超市。大学路丹尼斯大卖场食用油区的工作人员说,已接到食用油涨价的电话通知,调价时间表尚未确定,现在暂未调价。据他推测,一般品牌的普通食用油(5L装),每桶涨幅大概在10元。汝河路世纪联华店的相关人员则称,各种食用油价格均已上调,5L装的每桶涨8元左右。在嵩山路陇海路华润超市,工作人员回答很干脆:食用油价格将全线上调,幅度、时间还不清楚。

部分超市缺货 厂家按而不发

据大学路丹尼斯食用油区工作人员介绍,“十一”过后,店里一直卖的都是存货,销售正常。

据记者了解,虽然销量正常,但时有断货。这属个案还是普遍现象?昨日下午,记者联系到丹尼斯超市总部的工作人员,据其介绍,由于各食用油厂家对调价方案尚未最终确定,“十一”后,厂家一直没有再给卖场发货,导致丹尼斯各超市普遍出现食用油不同程度的断货现象。但世纪联华销售部一负责人称,相比去年销量呈上升势头,不过他认为这跟目前价格上涨关系不大。嵩山路华润万家则是另一番景象,工作人员说这几天食用油销量不错,有的市民已经知道油价要涨而提前购买。

一块住宅用地将挂牌出让

记者昨日从市国土资源局获悉,11月2日有一块住宅用地挂牌出让。该地块位于白杨路东、鸿业路南,面积15601.5平方米(折合23.4亩),建筑限高为24米,竞买保证金为800万元,挂牌起始价为1590万元。有意向竞买者,可于10月29日前到该局土地交易中心提出书面申请,可以单独申请,也可以联合申请。

晚报记者 胡审兵

9月份住房出租参考价格公布

郑州西郊南郊部分区域房租上涨

从4月份开始,国家房地产调控政策以及近期进一步严厉的楼市新政陆续出台,市场的观望气氛增加。房屋出租情况如何呢?记者昨日从市房管局获悉,根据刚刚公布的9月份市区各区域住房出租参考价格来看,总体变化不大。记者详细对比了市区各区域9月份和6月份住房出租价格的变动情况后,总体上只有西郊、南郊的部分区域房租略有上涨(如图表)。

晚报记者 胡审兵

区域	户型	9月	6月
大学路以东、德化街以西、正兴街以南、陇海路以北	一室一厅	650~1100元	400~650元
嵩山路以东、大学路以西、陇海路以南、航海路以北	两室一厅	800~1200元	560~920元
航海路以南、南三环以北、城东南路以西、京广南路以北	一室一厅	550~1000元	360~850元

雅培公司将为中国消费者更换召回产品

雅培公司中国营养品部13日发表声明,愿意向通过非雅培中国正式渠道购买到雅培美国召回产品的中国消费者提供雅培在中国销售的智护100系列婴儿配方产品,以更换消费者手中属于召回之列的产品。

雅培公司9月22日在美国、波多黎各、关岛以及其他一些加勒比海国家主动、自发召回部分Similac品牌婴儿配方奶粉产品。

雅培中国说,雅培出口到中国的婴儿配方奶粉均未受到这次召回的影响。针对许多从美国直接购买雅培产品以及通过在美国亲戚及朋友代购的中国消费者目前在换货过程中遇到的一些困难,雅培中国自即日起将为其提供中国销售的产品以替换美国生产的召回产品。可替换范围包括已开封的产品。

声明希望消费者于2010年10月31日前完成产品更换,中国消费者可于每日8时30分至17时30分致电雅培客户服务热线800-820-6111进行更换服务咨询。

据新华网